

# 纽约市召会周讯

第 301 期 主后 2025 年 9 月 7 日

## 通启

### 壹 东北区青职和年轻家庭特会（9 月 12 日至 14 日）

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会将于 9 月 12 日至 14 日在毗努伊勒营地举行。如有问题，请电邮 [northeastyws@gmail.com](mailto:northeastyws@gmail.com)。

### 贰 父母与服事者交通（9 月 20 日）

为着儿童、初中、高中和大学家长的家长和服事者的特别交通将于 2025 年 9 月 20 日上午十时至十二点在牙买加会所（一会所）举行。盼望九个会所以及罗森代尔的父母与服事者能来在一起，有份于新学年开始的特别交通。本次交通将提供华语和西班牙语的翻译。本次交通不会提供午餐，盼望在交通结束后圣徒们能自行安排在家里或是在别处的相调。

### 叁 二〇二五年国际感恩节相调特会（11 月 27 日至 11 月 30 日）

二〇二五年国际感恩节相调特会将于 11 月 27 日(周四)至 11 月 30 日(主日)在美国印第安纳州印第安纳波利斯市举行。更多资讯，请查询水流职事站华语网页：  
[https://simplified.lsmchinese.org/pdfs/2025ThanksGivingConferenceInformation\\_zhs.pdf](https://simplified.lsmchinese.org/pdfs/2025ThanksGivingConferenceInformation_zhs.pdf)

### 肆 全召会真理追求--《创世记》

全召会《创世记》的真理追求已于 2 月 3 日开始。阅读进度、研读问题，以及其他资讯请访问 <https://www.churchinnyc.org/read-bible-2025-chn/>。

欢迎圣徒们参加每周四晚上 7:30 的《创世记》华语主题读经聚会和周五晚上 7:30 的《创世记》英语真理追求职事聚会（提供华语、西班牙语、韩语翻译），也欢迎邀请自己的家人和朋友一同

参加。更多信息请查询以上网站。

### 真理追求进度第 27 周

#### 一年级--通读

经文阅读及抄写：创二五 1~18

指定阅读：《创世记生命读经》第 53-54 篇

#### 二年级--主题研读

要点：亚伯拉罕为他的弟兄争战

经文：创十四

指定阅读：《创世记生命读经》第 43 篇

补充阅读：《亚伯拉罕以撒雅各的神》第 3 章

问题：请参阅召会网站

### 伍 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

#### 服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

1. 为所有初高中和大专年龄的年轻人感谢主，并为他们每位的新学年祷告；也为昨天晚上在 1 会所举行的全召会青少年聚会作跟进祷告
2. 为 9 月 20 日（星期六）上午 10 点在一会所举行的全召会儿童、初高中和大专年龄的年轻人的父母和服事者的交通聚会祷告
3. 为今天在 KPCC 结束的东北区众召会西语特会祷告
4. 为 9 月 12 日至 14 日周末在 KPCC 举行的青职圣徒和年轻家庭特会祷告
5. 为 9 月 25 日至 27 日在马来西亚举行的国际长老及负责弟兄训练（ITERO）祷告
6. 为 10 月 18 日星期六在一会所的福音聚会祷告
7. 为本地及其他地方圣徒们的各种需要祷告（例如与身体和情绪、健康、工作、家庭等相关的需要）

## 晨兴圣言

### 二〇二四年冬季训练 经历、享受并彰显基督（二）

#### 第八周 接受、经历并享受包罗万有之基督作为包罗万有赐生命之灵（就是神全备福音那包括一切之福的集大成）的路

接受、经历并享受包罗万有之基督作为包罗万有赐生命之灵（就是神全备福音那包括一切之福的集大成）的路，第一是借着神将基督启示在我们里面（一 16 上）（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，五九三页）。

凡真正重生得救的人都能见证，自从他们听见福音，他们里面就有一种揭示。他们听见福音以后，耶稣这个人位的景象就开始在他们里面照亮。……我们不是只听见了一些事，我们乃是在里面看见了一些事。我们里面若没有对基督的这种揭示，我们就不会得救。

得着里面、主观、属灵启示的路乃是：一直放下我们的观念，将我们的心转向主，并告诉主我们在祂以外不持守什么，我们的心完全是为

着祂的。然后，我们若注意我们的灵，并花时间在主的话上，我们就要得着启示。

保罗写加拉太书的负担，以及我们今天的需要，乃是要把我们带进一种光景里，使我们满了对神儿子的启示，并且因着基督在我们里面活着，成形在我们里面，我们也不断享受基督作那包罗万有的灵，如此我们便成为新造（《加拉太书生命读经》，四五至四六页）。（摘自第三日）

## 信息选读

### 在我们的灵里经历基督作生命树

主不仅关切我们所作的，主更关切我们到底是在我们的魂里，还是在我们的灵里。所以主在四福音书中多次着重的告诉我们，我们必须否认魂，否认己。这是因为撒但与我们的魂，与我们的己调和。在马太十六章，彼得自认为是在对主说好话，但主责备他，称他作撒但（22~23）。基督察觉到那不是彼得，乃是撒但要拦阻祂背十字架。之后主马上说到否认己并丧失魂生命（24~25）。这证明撒但与我们的魂是一，与我们的己是一。

惟有在我们灵里对主的经历，才能存到永远。教训不会存留，都要过去。我们主要的需要不是得着更多关于主的知识。我们今天所需要的，乃是接触主。我们今天的需要不是得着恩赐，乃是得着主自己作我们的生命、粮食、饮水和空气。我们必须对主有这样完全、包罗万有的认识。然后我们才会对主有正确、活的认识，这认识不是从字句来的，乃是从生命来的。我们若这样经历主，我们就会有正当的功用。正当的功用和正当的恩赐，乃是出自里面的生命。

摘自《生命树》第二章“两棵树的源头与总结”（第 3 部分）